



# 華社動態

Page 21 Tuesday December 16 2025 二〇二五年十二月十六日(星期二)



Kleencut  
ADVANTAGE  
ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

## KOTEN慈善基金會攜手多家企業聖誕節關懷原民波拉克及弗羅里達布蘭加近一千六百戶弱勢受惠

邦邦牙省訊：為傳遞關懷與節慶溫暖，KOTEN慈善基金會攜手KOTEN Enterprise, Inc.、Klio International Marketing Corp.、Lima Tech Precision Plastic Corporation、冠軍牌（Champion）洗衣粉、Platinum Empire Fasteners Corp.及中國信託等知名企業，於十二月七日與十四日上午，分別前往菲律賓邦邦牙省波拉克鎮（Porac）及弗羅里達布蘭加鎮（Floridablanca）的艾查族原住民村落，舉辦「Love From Taiwan」聖誕節愛心物資發放活動，嘉惠近一千六百戶艾查族家庭，現場洋溢溫馨歡樂的節慶氣氛。

KOTEN Enterprise, Inc.負責人丁金煌長期關懷邦邦牙省山區原住民，迄今已逾二十年。每逢天主教聖週、耶誕節及農曆春節前後，皆親自前往當地，持續關懷艾查族社群。自二〇二〇年起，更由KOTEN慈善基金會正式承接並擴大推動相關公益行動，充分展現企業深耕社會責任、長期投入公益的堅定承諾。

本次活動由KOTEN慈善基金會執行長丁俊峰親自率領志工團隊，於清晨自馬尼拉出發前往邦邦牙省。基金會動員逾八十名員工、八輛貨車，運載大量民生物資並協助現場分發作業，確保活動順利進行。

活動當天多位嘉賓蒞臨現場，共襄盛舉。出席貴賓包括台北經濟文化辦事處代表周民淦、菲華文教中心主任莊博智，以及KOTEN Enterprise, Inc.負責人丁金煌，並有業務經理Malou、財務經理Rosalie、經理丁健智隨行。此外，菲律賓台商總會名譽總會長黃雅惠、Platinum Empire Fasteners Corp.董事長林文湧、Klio International Marketing Corp.經理Arvin與Agnes，以及台商張永豐、吳駿、黃翠慧、陳春蘭等人亦親臨參與。眾人共同投入物資發放行動，將滿滿的祝福與關懷親手送到原住民家庭手中，使活動更顯溫馨圓滿。

本次捐贈物資內容豐富多元，包含印有「Love From Taiwan」字樣的T恤、白米、杯子蛋糕、泡麵、三合一咖啡、瓶裝水、沙丁魚及牛肉罐頭、義大利麵、LED燈泡、什錦水果罐頭、食用油、洗衣粉及各式家用器皿等，切合當地生活所需。丁金煌亦特別準備現金紅包，致贈每一戶艾查族家庭，協助其彈性添購日常必需品。

活動開始前，艾查族原住民以充滿文化特色的歌舞表演迎接來賓，表達對主辦單位與贊助企業的誠摯感謝，精采演出贏得現場熱烈掌聲。丁金煌亦致贈紅包予所有表演者，鼓勵並肯定其用心準備。

丁俊峰致詞時表示，感謝各企業與基金會志工齊心協力完成這項具深遠意義的公益行動。他指出，多數艾查族村落長期面臨水源不足與衛生設施匱乏等問題，更需要社會各界持續關注與支持；KOTEN秉持感恩回饋的理念，期盼透過實際行動為菲律賓社會注入正向力量。



周民淦表示，KOTEN慈善基金會及贊助企業長期投入公益行動，為原住民社區帶來節慶的溫暖與關懷，並透過實際付出拉近彼此距離，展現人與人之間真誠互助的精神。

描籠涯Camias主席Rolando Potatco代表族人致詞，感謝主辦單位與企業夥伴在歲末之際提供實質協助，讓大家得以安心迎接耶誕佳節，並對活動的用心安排表達誠摯謝意。

在描籠涯辦公室及幹部協助下，工作人員依名冊逐戶發放聖誕物資，領取物資的村民臉上洋溢笑容，紛紛表達對KOTEN慈善基金會及所有贊助企業的感謝。周民淦並另捐贈現金予描籠涯Camias，以支持社區發展，由主席代表接受。

活動在溫馨歡樂的氣氛中圓滿落幕，「Love From Taiwan」為山區村落留下難忘的節慶回憶，也展現企業與社會攜手關懷社區的正向力量。

圖片說明：(左至右)

小圖：KOTEN慈善基金會執行長丁俊峰；台北經濟文化辦

事處代表周民淦。

第一排：KOTEN慈善基金會攜手多家企業在邦邦牙省波拉克鎮及弗羅里達布蘭加鎮的艾查族原住民村落，舉辦「Love From Taiwan」聖誕節愛心物資發放活動。

第二排：艾查族原住民以充滿文化特色的歌舞表演迎接來賓。

第三排：周民淦、丁金煌及KOTEN公司財務經理Rosalie致贈紅包予所有表演者，鼓勵並肯定其用心準備；周民淦捐贈現金予描籠涯Camias，以支持社區發展，並由主席Rolando Potatco代表接受；原住民贈送自家農產品予丁金煌。

第四排：KOTEN公司業務經理Malou協助物資發放工作；莊博智、黃雅惠等人協助物資發放工作；KOTEN公司經理丁健智協助物資發放工作。

第五排：丁俊峰協助物資發放工作；領完物資的原住民都開開心心的離開；周民淦與KOTEN公司財務經理Rosalie分發紅包予弗羅里達布蘭加鎮的每一戶艾查族家庭。